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開会 午前９時２５分 

 

◎開会宣告 

 

○有田教育長  ただいまより、令和２年第６回陸別町教育委員会会議を開会します。 

 

◎会議録署名委員の指名 

 

○有田教育長  本日の会議録署名委員は、小木委員にお願いいたします。 

 

◎事務報告 

 

○有田教育長  事務報告を行います。事務局から説明をお願いします。 

○北村主幹  事務報告を行います。１ページをお開きください。 

 令和２年３月１６日から４月１２日までの事務報告になります。 

 管理関係のみです。かいつまんで報告申し上げます。 

 ３月１６日、第３回の臨時陸別町校長教頭会議が委員会室で１３時２０分から行われており

ます。 

 １７日、公立高校の合格発表が行われております。１３名卒業生がいたのですが４名が私立

高校に受かっておりますので残りの９人が全員合格となっております。 

１８日、第４回の陸別町教育支援委員会が委員会室で行われております。内容としては、小

学５年生が北見から転入ということで、男子なのですけれども情緒学級に入級ということでこ

の時点で入級が決まっております。 

１９日ですけれども、第４回の学校運営協議会を第３会議室で１９時３０分から行っており

ます。短縮バージョンで行っております。 

２３日ですけれども、陸別小中学校の分散登校の２回目を実施しております。 

１回目は３月１０日、１１日のどちらかということだったのですけれども、２回目の２３日

については８時１５分から９時１５分までの１時間という限定で、小学校は私が行ったのです

けれども修了式を行っておりました。修了式は普段と違って体育館でやるわけではなくて、挨

拶もテレビモニターを使って各教室に小学生がいて、モニターで挨拶を聞くといった内容でご

ざいます。 

２４日、陸別小学校の第１１０回卒業式が９時３０分から行われております。小学６年生と

保護者及び教員のみということの対応でございます。 

２７日、陸別町教職員の離任式を委員会室で１６時から行っております。 
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４月３日、教職員の着任式を１５時から大会議室で行っております。着任式終了後、第１回

目の陸別町校長教頭会議を実施しております。 

８日は、小中学校の入学式ですけれども、小学校が１０時から、中学校が１３時１５分から

ということで実施をしております。 

以上でございます。 

○空井次長  それでは続きまして今後の予定を御報告いたします。 

 本日午後でありますが、管内の教育長会議と教科書採択教育委員会協議会が帯広市で開催さ

れます。教育長が出席します。 

 明日になりますが、１４日、社会教育事業の子どもの居場所づくりでありますが、りくキッ

ズルームの初回を明日開催する予定としております。 

 議案書２ページのほうに移っていただきまして、４月２２日予定しておりましたことぶき大

学の第１回目につきましては、今般のこのような状況からですね、密集を避けるため中止とさ

せていただいております。 

 ２３日は、令和２年度陸別町小中一貫推進委員会の総会を開催する予定としております。 

 ２８日には、第１回目の保小連携連絡会の推進会議を開催する予定でございます。 

 ５月２日のところでありますが、２日から６日までの５日間陸別町立学校の学校閉庁日とい

うことで設定をさせていただいております。なお、中学校につきましては、部活動等の絡みも

ありまして、努力義務というところで進めさせていただいているところでございます。 

 以上で事務報告を終わります。 

○有田教育長  ただいまの事務報告について質疑を行います。質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎報告事項 

  

○有田教育長  それでは、次に報告事項に入ります。 

 報告１、各委員の任命及び委嘱について事務局より報告をお願いします。 

○空井次長  それでは私のほうから各委員の任命及び委嘱について御説明をさせていただ

きます。 

 まず①番目の陸別町教育研究所所員の任命についてであります。 

 今回、人事異動それと校務分掌の変更等がございまして、新たに陸別小学校の教頭でありま

す大山貴義氏を所員に、同じく陸別小学校の教諭であります西藤孝幸氏を所員にということで

任命をさせていただいたところであります。 

 参考までに教育研究所のメンバーの皆さんでありますが、所長に中学校の濱田校長、今御紹

介した陸別小学校大山教頭、西藤教諭、それと陸別中学校の山田教諭の４名が陸別町教育研究

所の所員として、任命をさせていただいております。なお、今回のお二方につきましては、前
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任者の残任期間ということで、令和３年３月３１日までの任期とさせていただいているところ

でございます。 

 続きまして②番目、第 12 地区教科書採択教育委員会協議会委員の任命等についてでありま

す。表に掲載のとおり委員には有田教育長、職務代理者として私空井を任命させていただいた

ところであります。期間につきましては令和２年度の１年間でございます。 

 続きまして③番目、陸別町学校運営協議会委員の任命についてでございます。この委員につ

きましては令和２年３月３１日をもって任期満了となりましたので、今回新たにごらんの１０

名の皆さんを任命しようとするものであります。まず初めに陸別小学校の桜井校長、中学校の

濱田校長につきましては再任であります。陸別小学校ＰＴＡの長屋紘嘉氏につきましては、新

たに任命をしようとするものでありまして、前任の羽藤樹美さんの後任として役割を担ってい

ただくということでお願いをしております。 

 続きまして陸別中学校の角熊葉子氏再任、地域住民代表として久保昌之再任、同じく地域住

民代表として野下純一氏につきましては新たにお願いをしております。なお、前任は澤村壽展

氏でありましたが、今般前教育長の野下氏にバトンタッチをするということで新たに任命をさ

せていただきました。 

 続きまして商工会青年部の濱田正志氏は再任、ＪＡ陸別町青年部の古田雅俊氏につきまして

も再任、小中一貫教育コーディネーター陸別小学校の西藤孝幸氏は再任、陸別中学校の田町成

淳氏につきましては校務分掌の見直し等によりまして新たに任命をしたところであります。ち

なみに前任者は及川教諭でありました。学校運営協議会の委員の任期につきましては、令和２

年４月１日から令和３年３月３１日までの１年間でございます。 

 続きまして議案書４ページをごらんください。 

 ④番目、陸別町立学校医の委嘱についてであります。学校歯科医につきましては、令和元年

度においては池田町の歯科医師にお願いしていたところですが、昨年から陸別歯科診療所に着

任をされております撫養愛一朗氏を委嘱させていただいたところでございます。 

 続きまして⑤番目、陸別町教育支援委員会委員の委嘱についてでございます。 

 こちらにつきましては、令和２年３月３１日をもって任期満了となりましたので、新たに任

命をしたものでございます。 

 １号委員としては、陸別国保診療所の高橋所長、２号委員としてつつじケ丘学園の大和先生、

学識経験者として國部和子氏、教育関係の職員として陸別小学校校長の桜井氏、陸別中学校の

濱田氏、ここまでは再任でございます。続いての第３号委員の大山氏ですが、今般陸別小学校

教頭として着任されましたので新たに前教頭に代わり委嘱をさせていただいたものでありま

す。 

 ７番目、陸別中学校の教頭松本氏再任であります。第５号委員としましては、陸別保育所主

任主査の前田智惠子氏、同じく５号委員として保健福祉センター主任主査の前田智美氏、以上

９名の委嘱をさせていただいたところでございます。なお、任期につきましては、令和２年４
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月１日から令和４年３月３１日までの２年間でございます。 

 以上各委員の任命及び委嘱について報告をさせていただきます。 

○有田教育長  次に報告２、教育長業務報告についてということで別冊の教育長業務報告を

ごらんください。 

 （別冊「教育長業務報告」について教育長より報告） 

 

◎議案審議 

 

○有田教育長  議事に入ります。 

 ５ページをごらんください。 

指名第１号、教育委員会教育長職務代理者の指名についてでありますが、まず６ページをご

らんください。地方教育行政の組織及び運営に関する法律の抜粋でありますけれども、第１３

条第２項の規定で、教育長に事故があるとき、又は教育長が欠けたときは、あらかじめその指

名する委員がその職務を行うということであります。５ページにお戻りください。 

 指名第１号、教育長職務代理者の指名について、地方教育行政の組織及び運営に関する法律

第１３条第２項の規定により、教育長職務代理者を次のとおり指名する。 

指名日、令和２年４月１日。教育長職務代理者、西岡愛則氏ということで引き続きよろしく

お願いします。 

〇西岡委員  よろしくお願いします。 

○有田教育長  それでは本日の議事等は以上であります。 

  

◎その他の事項 

 

○有田教育長  次に、その他に入ります。 

その他委員の皆さん、事務局のほうはありませんか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎閉会宣告 

 

○有田教育長 それでは、皆さん無いようでありましたので、以上をもちまして、令和２年

第６回陸別町教育委員会会議を閉会いたします。 

 

        閉会 午前９時５８分 
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      陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。 

 

                      会議録署名委員   小 木 育 子 

 

                      会議録作成職員    角 谷 亮 輔 


